

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів фахової передвищої освіти в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів передвищої освіти в галузі знань 01 Освіта /Педагогіка, розроблена проектною групою викладачів Луцького педагогічного коледжу, визначає загальні вимоги до підготовки майбутніх педагогів-фахівців за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво), комплекс базових знань і професійних компетентностей студентів (термін навчання 3 роки 10 місяців; 200 кредитів ЄКТС) Програма спрямована на якісне оволодіння здобувачами фундаментальними теоретичними знаннями і практичними вміннями та навичками, фаховими компетенціями молодшого бакалавра.

ОПП чітко формулює мету, основні завдання та моделює структуру, зміст і організаційні форми професійного навчання, проектує методи, засоби та новаційні технології формування загальних універсальних та фахових компетентностей майбутніх педагогів музичного мистецтва.

Навчальні дисципліни, запропоновані в ОПП у відповідності зі стандартами і критеріями сучасної музичної освіти, діючим навчальним планом, відображають актуальні вимоги освітньої галузі 01 Освіта/Педагогіка. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю навчальних дисциплін і передбачає залучення до освітнього процесу кваліфікованих спеціалістів з відповідним досвідом практичної роботи за зазначеною спеціальністю.

ОПП розроблена грамотно, кваліфіковано, конкретно і ґрунтовно. Логіка побудови програми забезпечує системний підхід до професійної підготовки, раціональне поєднання теоретичних і практичних складових професійного навчання. Розроблена програма враховує сучасні підходи до організації освітнього процесу у вищому навчальному закладі, в повній мірі відповідає вимогам директивних нормативних документів про освіту; відображає сучасні суспільні вимоги до якісної професійної освіти; забезпечує комплексний та структурно-цільовий підхід до підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими знаннями та базовими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю.

ОПП може бути використана при складанні навчальних планів і розробці робочих програм із спеціальних навчальних дисциплін та індивідуальних робочих планів студентів, а також при інспектуванні освітньої діяльності, атестації, ліцензуванні означеної спеціальності.

ОПП відповідає сучасним тенденціям на ринку освітньої праці, забезпечує безперервність професійної педагогічної освіти, передбачає продовження освіти на вищому освітньому рівні і рекомендується для впровадження в освітній процес КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР.

Рецензент



Мартинюк В. С. –

Директор комунального закладу «Луцька загальноосвітня школа I-III ступенів №23 Луцької міської ради»

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів фахової
передвищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю
014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)**

Розроблена колективом педагогічних працівників КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР освітньо-професійна програма підготовки здобувачів передвищої освіти в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка визначає загальні вимоги до їх підготовки за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво), комплекс базових знань і професійних компетентностей студентів (термін навчання 3 роки 10 місяців; 200 кредитів ЄКТС) і може бути використана при складанні навчальних планів та робочих програм із спеціальних навчальних дисциплін, індивідуальних робочих планів студентів, а також при інспектуванні освітньої діяльності, атестації та ліцензуванні спеціальності.

Освітньо-професійна програма (ОПП) детально визначає мету, завдання та зміст навчання, а також передбачає формування загальних універсальних та професійних компетентностей фахівців у сфері музичного мистецтва.

Дисципліни навчального плану, запропоновані в ОПП, відображають актуальні вимоги для галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються, і передбачає залучення кваліфікованих спеціалістів з досвідом практичної роботи за зазначеною спеціальністю.

В цілому ОПП повністю відповідає вимогам до такого типу директивних документів і забезпечує комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого спеціаліста в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво), який володіє фаховими знаннями, навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю. Програма рекомендується для реалізації в освітньому процесі КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР.

Рецензент



Плахотна Л. В. –

начальник управління освіти і
науки

Волинської обласної державної адміністрації